
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací, průvodce, 2 x ubytování v ***hotelu, 
2x snídani, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 21.30 
hodin), (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.). Průjezd Polskem na severní pobřeží.
2. den: V ranních hodinách příjezd do GDYNĚ – 
jedno z nejmladších polských měst žije zejména 
svým přístavem. Jeho dynamický rozvoj ve 20. 
století zapříčinil rychlý nárůst obyvatelstva, 
a z Gdyně se tak během „pár let“ stalo z rybářské 
vesnice město, které patří mezi největší v Polsku. 
Možnost prohlídky slavné válečné námořní lodi, 
torpédoborce Blyskavica a fregaty Dar Pomorza či 
návštěva Akvária. V případě příznivého počasí se 
z 600 metrů dlouhého mola vydáme na plavbu na 
písečnou kosu HEL, kde můžeme navštívit muzeum 
rybářství, záchrannou stanici tuleňů, procházet se 
v dunách nebo navštívit místní restaurace. Důleži-
tou součástí Helu je obranná historie a množství 
bunkrů a dalších obranných staveb z 2. světové 
války. Po návratu do Gdyně volno na procházku 
nebo večeři. Večer přejezd na ubytování v hotelu 
a nocleh.
3. den: Po snídani se vydáme do ráje windsur-
fingu – na písečnou kosu REWA, která se zakusuje 
do Pucké zátoky tak, že se pod mořem skoro dotýká 
kosy Helské. Po procházce a odpočinku na divoké 
pláži s písečnými dunami se vydáme do slavného 
přímořského letoviska SOPOTY. Bývalá rybářská 
vesnička se díky dokonalé poloze a dopravnímu 
spojení stala již v 19. století letoviskem evropského 
významu. Uvidíme secesní a modernistické cent-
rum, u Křivého domku ochutnáme výborné vafle či 
zmrzlinu, na přímořské promenádě budeme obdivo-
vat slavný hotel Grand a jako Helena Vondráčková 

Písečné kosy Hel a Rewa - Gdaňsk - Sopoty - Gdyně
Sníte o dunách baltského pobřeží, písečných kosách, které se zakusují do moře a jejichž ostří se rozplývá 
ve vlnách Baltu? Pak je Gdaňská zátoka pro Vás to pravé! Neoplývá však jen přírodními krásami, ale i těmi 
historickými a kulturními. Na jejím pobřeží nalezneme tři města: Gdaňsk, Sopoty a Gdyni. Pod ochranou 
písečné kosy Hel rozvilo každé město to nejlepší ze svého potenciálu - Gdyně svůj přístav nejen pro 
vojenské a obchodní potřeby, Sopoty svou lázeňskou atmosféru a Gdaňsk historický odkaz s překrásnými 
památkami a architekturou.

POLSKÉ TROJMĚSTÍ A PÍSEČNÉ KOSY GDAŇSKÉ ZÁTOKY

KRAKOW V ČASE VELIKONOC 
S NÁVŠTĚVOU SOLNÉHO DOLU VĚLIČKA

Ve stopách polského papeže: Wadowice, Zebrzydowská 
Kalwarie, solný důl Vělička

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 
1x ubytování s polopenzí v *** hotelu v oblasti Krakova, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase Pl-
zeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 23.00 ho-
din) – Brno. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd do Polska.
2. den: Příjezd do Polska. Celodenní prohlídka bý-
valého hlavního města Polska, KRAKOVA. Centrum 
města je zapsané na seznamu světového dědictví 
UNESCO, leží v blízkosti největší polské řeky Visly 
a oplývá množstvím výborně zachovalých pamá-
tek. Na WAWELSKÉM NÁVRŠÍ si prohlédneme sym-
bol Krakova – bývalou královskou rezidenci pol-
ských králů, hrad WAWEL, a majestátní katedrálu, 

HOTEL
S POLOPENZÍ

kde jsou uloženy hrobky polských králů a královen. 
Uvidíme kampus starobylé JAGELONSKÉ UNIVER-
ZITY, největší středověké náměstí v Evropě RYNEK 
GLÓWNY, historickou tržnici sukna, radniční věž, 
pozůstatek městských hradeb BARBAKAN. Plně si 
vychutnáme atmosféru starobylého města, kterou 
dotváří i trubač, jenž každou hodinu odtroubí z věže 
KOSTELA NANEBEVZETÍ PANNY MARIE. Kostel má 
skvostný interiér a velkolepý dřevěný gotický ol-
tář. Individuálně možnost projížďky po řece Visle 
a odpolední procházky židovskou čtvrtí KAZIMIERZ, 
kde se natáčel slavný film Schindlerův seznam. 

Ve večerních hodinách příjezd do hotelu. Večeře 
v hotelu a nocleh.
3. den: Snídaně v hotelu. Dopolední prohlídka 
solného dolu ve VĚLIČCE, který je světovým uni-
kátem a jedním z nejstarších pracujících solných 
dolů vůbec. Důl patří mezi nejpozoruhodnější za-
jímavosti Evropy a právem byl r. 1978 zapsán na 
seznam světového dědictví UNESCO. Podnikneme 
cestu historií, od prehistorických dob až do sou-
časnosti. Během prohlídkové trasy o délce 3,5 km 
nás uchvátí m. j. podlaha dolu, sochy, lustry - to 
vše ze soli. Perla prohlídky je nádherná kaple 

blahoslavené Kingy s překrásnou solnou výzdo-
bou s náměty z Bible. Zastávka v ZEBRZYDOVSKÉ 
KALWARII, která je jedním z nejnavštěvovanějších 
poutních míst v Polsku. Barokní klášter, bazilika 
Panny Marie a zázračný obraz Panny Marie byly 
velmi blízké Janu Pavlu II. Celý komplex je dnes 
zapsán na seznam UNESCO. WADOWICE – rodné 
město Karola Wojtyly - papeže Jana Pavla II. žije 
zcela odkazem tohoto slavného Poláka. Uvidíme 
rodný dům Jana Pavla II. a baziliku Obětování Nej-
světější Panny Marie s krásnou barokní výzdobou. 
Odpoledne odjezd do ČR. Návrat do ČR do půlnoci.

NOVINKA

se projdeme s malovaným džbánkem po nejdelším 
evropském dřevěném molu vybíhajícím 0,5 km do 
Baltského moře. V případě příznivých podmínek 
možnost koupání. Návrat do hotelu na nocleh.
4. den: Snídaně. GDAŇSK - starobylé přístavní 
hanzovní město, historická perla severního Polska, 
hlavní město kašubského regionu. Při prohlídce 
se vrátíme do zlatých dob města, kdy Gdaňsk 
jakožto strategicky chráněný přístav při ústí řeky 
Visly do Baltského moře oplýval obrovským bo-
hatstvím. Po přistoupení k hanze v pol. 14. st. 
se stal Gdaňsk jejím klíčovým členem a získal 
mnoho městských privilegií. Na přelomu 16. a 17. 
st. patřil tento městský stát k nejbohatším městům 
Evropy a blahobyt se odrážel i v architektuře. Po 
nákladné rekonstrukci po 2. světové válce nás 

Pokud by se uspořádala celonárodní soutěž o nejvýznamnějšího Poláka v dějinách, vítězem by se prav-
děpodobně stal Karol Wojtyla. V roce 1978 byl zvolen prvním neitalským papežem po 455 letech. Byl 
velkou osobností – básníkem, humanistou a charismatickým vůdcem a v očích mnoha Poláků i žijícím 
světcem. Mnoho lidí proto putuje do Krakova, aby zhlédli zdejší místa spojená s jeho životem. Solné doly 
ve Wieličce patří mezi nejpozoruhodnější zajímavosti Evropy. Polská kultura a historie jsou neoddělitelně 
propojeny s katolickým náboženstvím.

oslní architektonické skvosty Gdaňsku: Velká zbroj-
nice, Zlatá brána, honosné paláce na Dlouhé ulici 
a Dlouhém náměstí, Neptunova fontána, gotická 
radnice, chrám Nanebevzetí Panny Marie, nábřeží 
řeky Motlawy, středověký jeřáb… A nebude chy-
bět možnost občerstvení a sklenička typického 
gdaňského likéru Goldwasser. Odpoledne možnost 
lodní vyjížďky na Westerplatte – téměř 200 let 
starý písčitý poostrov, který se zapsal do historie 
nejen Polska, ale celého světa. Právě zde začala 
1. září 1939 druhá světová válka. Kromě bezpočtu 
muzeí, kaváren či restaurací nabízí Gdaňsk i ro-
mantické parky a zákoutí k relaxaci. Ve večerních 
hodinách odjezd, noční přejezd do ČR.
5. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

MOŽNOST 
KOUPÁNÍ

V termínu 
Velikonočního 

volna

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91394 07. 08. – 11. 08. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91374 29. 03. – 31. 03. 2024 3 990 Kč

6 290 Kč

Víkendové zájezdy 17


